
Головне управління ДПС
у Тернопільській області

Державна податкова служба України 

Якою датою в ІКП
відображається інформація про
сплату суми податків, зборів та

єдиного внеску, якщо сума
розрахункового документа

була рознесена зі спеціальним
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Головне управління ДПС
у Тернопільській області

Державна податкова служба України 

Згідно з п. 2 підрозд. 2 розд. III Порядку ведення податковими органами оперативного обліку податків,
зборів, платежів та єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування,
затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 12.01.2021 № 5, сплачені суми податків, зборів та
єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, рознесені на підставі відповідної
інформації Казначейства, відображаються в інтегрованих картках платників датою зарахування на
рахунки, відкриті в Державній казначейській службі України (далі – Казначейство).
Рознесені платежі відображаються в інтегрованій картці платника датою зарахування на рахунки, відкриті
в Казначействі, кодом первинного показника оперативного обліку зі сплати / повернення сум відповідно
до поля «Код виду сплати» платіжної інструкції згідно з переліком кодів видів сплати, визначеним
Порядком заповнення реквізиту «Призначення платежу» платіжної інструкції під час сплати (стягнення)
податків, зборів, митних, інших платежів, єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне
страхування, внесення авансових платежів (передоплати), грошової застави, а також у разі їх повернення,
затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 22 березня 2023 року № 148, зареєстрованим у
Міністерстві юстиції України 28 березня 2023 року за № 528/39584.
До інтегрованої картки платника зі спеціальним кодом «Платежі до з’ясування» сума транзакції
розноситься у разі, зокрема, якщо платника податків за податковим номером або серією (за наявності) та
номером паспорта не знайдено серед платників податків, що перебувають на обліку в податковому органі.
Територіальним органом ДПС у разі ідентифікації платника та/або з’ясування призначення платежу:
у звітному місяці, в якому здійснена сплата платником, здійснюється перерознесення відповідних сум з
інтегрованої картки платника (далі – ІКП) зі спеціальним кодом «Платежі до з’ясування» до ІКП платника;
у місяці, наступному за звітним, здійснюється перерознесення поточною датою відповідних сум з ІКП зі
спеціальним кодом «Платежі до з’ясування» до ІКП платника.
Враховуючи вищезазначене, після з’ясування територіальним органом ДПС призначення платежу, в ІКП
інформація про сплату суми податків, зборів та єдиного внеску із зазначенням дати зарахування платежів
на рахунки, відкриті в Казначействі, перерозноситься:
датою зарахування на рахунки, відкриті в Казначействі, – у разі з’ясування у звітному місяці;
поточною датою – у разі з’ясування після закінчення місяця, в якому була здійснена сплата платником.

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова платформа:
tr.ikc@tax.gov.ua

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/

